Buiten op de Veluwe
Buiten op de Veluwe is de naam voor de verhuur van het Gastenverblijf en  optioneel de paardenstalling van onze boerderij op de Veluwe te Vierhouten.
Vakantiehuisje op de Veluwe
Ons vakantiehuisje op de Veluwe, het gastenverblijf van onze Veluwse boerderij verhuren we aan rustzoekers, natuur- en paardenliefhebbers.
Kijk op onze website voor de prijs en beschikbaarheid: 
www.buitenopdeveluwe.nl
vakantiehuisje te huur 
Ons vakantiehuisje is te huur. Logeren op een prachtlocatie in het stiltegebied rond Vierhouten op de Veluwe. Voor rustzoekers en natuurliefhebbers, om een boek te schrijven of gewoon voor een korte vakantie.
Het gastenverblijf is achter de paardenstal gebouwd. Het huisje heeft een vide met een slaapgedeelte en een tweepersoonsbed.
Paard en bed, vakantie met paarden
Neem je paard mee! We hebben een ruime stal met enkele boxen ter beschikking. Buiten rijden kan in onze 20 x 40 buitenbak maar ook op de vele kilometers ruiterroute die langs onze boerderij lopen.
paarden ( en pony) stalling langs Veluwetrail
Buitenrijden met paarden. Paardrijden of mennen op het Veluwe trail op of een van de vele andere ruiterroutes in de omgeving.
Wij vinden buitenrijden in de omgeving hier geweldig.
Vakantiehuisje Veluwe verblijf of hotel Veluwe
De natuur rond onze boerderij is heel gevarieerd. Heidevelden, een zandverstuiving en prachtige bossen. Je kunt hier uren en dagen nieuwe stukken ontdekken. Wild en vogels zijn volop aanwezig.
Je kunt zomaar een hert of ree tegenkomen. In ons weiland vonden we laatst nog een hertegewei.

Vakantiehuisje Vierhouten 
Onze boerderij en gastenverblijf ligt midden in de natuur en met het dorpje Vierhouten om de hoek (600 meter). In Vierhouten kun je lekker eten bijvoorbeeld bij Tante Sjaan en is een groene uitvalsbasis voor de prachtige omgeving.
Lees meer over de Veluwe: buitenleven staatsbosbeheer over de Veluwe.
Omgeving vakantiehuisje Veluwe
Enkele mogelijkheden in de omgeving van ons vakantiehuisje op de Veluwe:
Het Kroller-Muller museum: www.kmm.nl
Museum Elburg: www.museumelburg.nl Restaurant Tante Sjaan: www.restauranttantesjaan.nl Restaurant Boshuis Drie: www.boshuisdrie.nl
De ommuurde Tuin: www.ommuurdetuin.nl
Klimbos Ermelo: www.klimbosermelo.nl Wilddagen Vierhouten: www.wilddag.nl
belangrijk om te weten vakantiehuisje buiten op de Veluwe
Aankomst na 14.00 uur, Vertrek vóór 11.00 uur.
Beddengoed inbegrepen, Schoonmaak inbegrepen.
Hand- / theedoeken zelf meenemen.
Huisdieren zijn alleen in overleg toegestaan.
Roken en open vuur is verboden.
Er is een enkele fiets aanwezig waar u gebruik van kunt maken om bijvoorbeeld verse broodjes te halen. Fietsverhuur is vlakbij in het dorp.
Goedkoop vakantiehuisje veluwe?
[bookmark: _GoBack]Kwaliteit voor heeft een redelijke prijs. Kijk voor onze tarieven op: www.buitenopdeveluwe.nl Niet de goedkoopste wel een prachtige omgeving.
Buitenleven op de Veluwe
Vanuit ons vakantiehuisje met paardenstalling kun je de Veluwe verkennen. Het Veluwetrail buitenrijden, echt buitenleven dus.
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